

Христианская группа людей с ограниченными возможностями «Самарянин»

Господь сказал ему (т.е. Моисею): Кто дал уста человеку? Кто делает немым, или глухим, или зрячим, или слепым? Не Я ли, Господь? (Исход 4:11).

Многие люди из-за своей инвалидности страдают от одиночества. Оно может быть более тяжёлым бременем, чем сама инвалидность. Некоторые обвиняют в своей тяжёлой судьбе Бога, забывая о том, что у Него для каждого только самые лучшие намерения. Обращает на себя внимание то, что не все здоровые люди могут понять и сочувствовать пострадавшим в их проблемах. Поэтому у людей с ограниченными возможностями часто возникает потребность общаться с людьми, которые также имеют инвалидность.

Именно поэтому и возникло желание создать христианскую группу людей с ограниченными возможностями, чтобы предложить им духовную и возможно практическую поддержку.

В связи с этим 27 мая 2000 года с участием около 13 человек, имеющих инвалидность, и некоторых сопровождающих лиц, была проведена наша первая встреча для людей с ограниченными возможностями в молитвенном доме города Bad Oeynhausen.

Существуют разные виды инвалидности: инвалидность тела, разума, души, психики и органов чувств. И в этой группе представлены люди с различными видами инвалидности. Возраст людей также не имеет для нас значения. К этой группе могут относиться как молодые, так и пожилые люди. Тип, причина и тяжесть инвалидности также не имеют для нас решающего значения. Эта группа действует по всей Германии.

Мы стараемся организовывать встречи или досуг примерно каждый третий месяц. Время от времени к нам присоединяются новые желающие. Сейчас группа насчитывает около 100 участников, которые живут в различных местах Федеративной Республики Германия.

Эта группа концентрируется в основном на следующих видах служения:

1. Встречи для людей с ограниченными возможностями.

Наши встречи проходят несколько раз в год.

Они проводятся в молитвенном доме таких городов, как, например, Bad Salzflun, Siegburg Dierdorf-Wienau, Geldern и т.д., по принципу ротации. Также есть желаник организовать подобные мероприятия и в Восточной Германии. Причиной проведения этих встреч в разных регионах является то, чтобы людям, в поисках общения друг с другом не приходилось постоянно преодолевать большие расстояния.

Первая часть встречи проходит примерно в форме церковного служения, которая длится около двух часов. После этого предусмотрен горячий обед, во время которого посетители могут свободно общаться друг с другом. В конце встречи посетители имеют возможность поделиться своими молитвенными нуждами. В конце по этому поводу совершается общая молитва. Всё мероприятие длится около четырёх часов.

В зависимости от места встречи и ситуации порядок программы может незначительно меняться.

2. Встречи-отдых

Наши встречи-отдых проводятся два раза в год - летом и зимой.

Летом они проводятся (обычно) со среды по воскресенье, а зимой - с четверга по воскресенье. Они всегда проводились в доме миссии города Marsberg (район Essentho).

Каждое утро мы начинаем с молитвенного общения, которое проходит в трёх группах.

Две группы молятся на немецком языке, а одна - на русском.

В течение дня, в зависимости от программы, обсуждаются определённые, важные для нас духовные темы. Так, например, организуются общие игры с духовным содержанием или работа с поделками, в которых любят участвовать не только дети, но и взрослые. Для детей проводятся детские часы.

Уделяется внимание и на то, чтобы было достаточно свободного времени вне программы. В это время люди могут разговаривать друг с другом. Важность такого свободного времени нельзя недооценивать. Очень полезно поговорить с единомышленниками и людьми с аналогичными заболеваниями о своих проблемах и переживаниях. При этом люди лучше узнают друг друга и завязываются новые дружеские отношения.

Ещё одним преимуществом таких встреч является то, что люди могут, в зависимости от своих возможностей, уйти на отдых в любое время. Из-за своей инвалидности многие люди гораздо менее выносливы, чем здоровые люди, и чаще нуждаются в отдыхе в течение дня. В таких случаях можно слушать программу, не выходя из комнаты.

Особого внимания заслуживают вечерние общения, во время которых можно поделиться свидетельством из собственной жизни, пением, стихами и молитвенными просьбами.

Каждый раз организуется евангелизационное служение. В результате многие люди смогли обрести мир с Богом. Мы желаем, чтобы к Господу Иисусу Христу обратилось ещё больше людей.

3. Посещения на дому

Некоторые люди не могут посещать наши собрания и встречи, например, потому что прикованы к постели или не могут уйти далеко от своего дома. Часто такие люди имеют мало встреч с другими людьми и с радостью переживают духовное общение дома.

Такие домашние общения дают возможность поговорить о нуждах, заботах, проблемах и пожеланиях конкретного человека и лучше узнать друг друга. Эти посещения проводятся по мере необходимости в разных местах Германии. В таких общениях благословение получают не только те, кого посещают, но и те, кто совершает это служение.

4. Проведение богослужений в поместных общинах

Время от времени нашу группу приглашают различные местные церкви для проведения церковных богослужений. Здесь мы желаем прославить не себя, а имя Божие. Через пение, проповеди и особенно через личные свидетельства, мы можем поделиться со здоровыми братьями и сёстрами в Господе о великих чудесах, которые Бог совершил с нами. Многие здоровые люди очень мало сталкиваются с людьми, имеющими ограниченные возможности. Благодаря нашему участию они могут получить небольшое представление о жизни людей с ограниченными возможностями.

5. Молитвенные группы

Особенно важным служение детей Божьих являются совместные молитвенные общения. К этому служению призван каждый христианин, независимо от социального положения, а также умственных или физических способностях.

Через определенные промежутки времени некоторые люди (с ограниченными возможностями), проживающие в небольшом радиусе друг от друга, собираются вместе, чтобы поклониться Господу и помолиться о своих нуждах.

6. Встреча родителей, имеющими детей с ограниченными возможностями

Некоторым родителям Бог доверяет одного или нескольких детей с ограниченными возможностями. Такие отцы и матери часто сталкиваются с особыми трудностями при уходе и воспитании таких детей, и в такой ситуации, чтобы нести возложенное бремя, особо нуждаются в утешении, ободрении и обмене информацией с другими семьями, живущими в подобных условиях. Поэтому, для таких семей, проводятся отдельные встречи как в различных регионах Германии, так и в городе Marsberg (район Essentho)

Какие группы людей преимущественно представлены в этой группе?

1. Люди с ограниченными возможностями

Как уже было описано выше, на наши встречи приглашаются люди с различными видами инвалидности (умственной, психической, сенсорной и физической), при условии, что они могут придерживаться установленной дисциплины.

Люди, которые стали детьми Божьими через обращение и возрождение, и которые живут библейски ориентированной жизнью, могут активно участвовать в программе Богослужений.

2. Постоянные сотрудники группы

Постоянные сотрудники — это обращённые и рождённые свыше люди, не имеющие инвалидности. Из-за ограниченных возможностей мы часто зависимы от помощи здоровых людей. Мы хотели бы здесь отметить несколько областей обслуживания, где трудоспособные граждане помогают нам. Некоторые люди помогают нам в организации доставок людей на автомобилях, поскольку не все люди с ограниченными возможностями могут водить автомобиль. Эти люди следят за тем, чтобы заинтересованные лица могли добраться до наших мест встречи. Особенно во время встреч-отдых мы стараемся собрать как можно больше желающих и при этом нередко нуждаемся в помощи здоровых людей. Мужчины и женщины (братья и сёстры)), которые являются квалифицированными работниками в сфере ухода за больными, а также и другие охотно несут это служение.

Некоторых из инвалидов нужно умыть и уложить в постель. Другим нужно подавать или предлагать еду. Возникает также и множество других задач.

Кроме того, в этой группе говорят на немецком и русском языках. И поскольку не каждый участник говорит на двух языках, здоровые сотрудники помогают нам с переводом или обслуживанием звукового оборудования.

Для некоторых людей с ограниченными возможностями эта группа существует не только для случайных встреч, но стала важной частью их жизни.

Мы желаем, чтобы об этой группе узнало как можно больше людей с ограниченными возможностями, и чтобы что Бог призвал к этому служению ещё больше здоровых людей.

По возможности каждое мероприятие записывается в виде аудиозаписи. Каждый может получить его содержание на компакт-диске (CD). Также можно прослушать или скачать записи на этой странице интернета или на нашем телеграмм канале.

Если в вашем окружении есть люди с ограниченными возможностями, семья, родственники или знакомые, которые хотели бы познакомиться с этой группой, мы просим вас передать им эту информацию или связаться с ними.

Наши контактные данные находятся в нижней части интернет-страницы.

Данные доступа к аудиозаписям Telegram-канала:

<https://t.me/+nse936hRaNIOWEy>



Версия с 19.06.2024